



Михаил Федорович Артамонов (справа).



Михаил Федорович Артамонов (справа)

Найденная фотография и собранный вскоре материал, позволили многое узнать о нашем земляке.

Михаил Федорович Артамонов родился в 1915 году в деревне Лаптево. Окончил 3 класса школы. В 14 лет пошел работать электриком. Служил в армии. Женился. Перед самой войной взяли его в Гороховецкие лагеря на военную подготовку. Пробыл там более месяца, а потом молодых ребят отправили на фронт... Он погиб в первые дни войны. Его похоронили в Белоруссии, в деревне Христофоровка.

С этой находки и начался в школе поиск других солдат 771-го полка – наших земляков. Это они, не успевшие совершить громких подвигов, не отмеченные никакими наградами, встали живым щитом на пути врага в первые дни войны.

В результате удалось отыскать родственников шестерых воинов. У пятерых сохранились фотографии. Среди найденных М.А. Абросимов, И.Д. Воронин, А.М. Квасов, А.А.Клочков, И.П. Кривдин, К.А. Крячков, П.И. Мусатов, Г.П. Расков, И.И. Шипишин.



У М.Ф. Артамонова живут в Лаптеве его дочь Раиса Михайловна, внуки и правнуки. Этот человек остался в памяти его родных и близких.



Боевое снаряжение воинов 771 полка с места боев в Белоруссии в июле 1941г.



Летом 1999 года у братских могил на Павловском кладбище происходило захоронение останков воинов 771-го полка, в котором воевал и М.Ф. Артамонов.



М.Ф. Артамонов в кругу друзей



Снимок на память с подругами Галиной Нементовской и своей будущей женой Марией.





М.Ф. Артамонов в кругу друзей





Снимок на память с подругами
Галиной Нементовской и своей будущей
женой Марией.

